
Sociologija vojske i rata  

Naziv kolegija: Sociologija vojske i rata  

Nastavnici: dr. sc. Ozren Žunec, red prof.; dr. sc. Petra Rodik, doc.  

ECTS-bodovi: 6  

Jezik: hrvatski; (seminarska literatura uglavnom na engleskom)  

Trajanje:  jedan semestar  

Status: izborni kolegij  

Oblik nastave: predavanja i seminari  

Uvjeti za upis kolegija: nema  

Cilj kolegija:  Upoznati studente na specifičnim organizacijskim i kulturnim obilježjima te 
društvenom ulogom oružanih snaga. Osposobiti ih za razumijevanje i kritičko propitivanje fenomena 
rata u suvremenom društvu. Preporuča se i studentima povijesti, filozofije, psihologije i dr.Uloga 
kolegija u ukupnom kurikulumu: Kolegij se oslanja na prethodno usvojena teorijska i metodološka 
znanja studenata. Tematske cjeline koje su pokrivene ovim kolegijem razmatrat će se izvan uskih 
disciplinarno-područnih granica i, gdje je to moguće, nastojat će se povezati sa sadržajima i pristupima 
koji se pomnije razmatraju kroz druge obavezne i izborne kolegije (Sociologija politike, Suvremene 
sociološke teorije, Sociologija rada i organizacije, Ideje i teorije multikulturalizma i njihova kritika…) 
Korištene metode: predavanja, seminari-diskusije, izrada kraćih pisanih kritičkih eseja, studentske 
prezentacije Literatura: Literatura se dogovora sa studentom/icom ovisno o odabranoj temi pisanog 
ispitnog rada.  

Način polaganja ispita: Ispit se sastoji od pisanog rada opsega 10-15 kartica teksta. Sinopsis 
ispitnoga rada prezentira se u nastavi.  

Način praćenja kvalitete i uspješnosti izvedbe predmeta: Studentska evaluacija. 

Studentske obaveze: Studentske obaveze na kolegiju Sociologija vojske i rata uključuju pohañanje 
nastave, pisanje jednog rada (prikaza/recenzije jedne knjige) opsega 3 do 5 kartica i sudjelovanje u 
seminaru. Studenti se za seminar trebaju pripremiti tako što će pročitati za taj termin predviñeni tekst. 
Tekstovi će biti dostupni preko sustava učenje na daljinu "Omega".  

Minimalni uvjeti (neizvršavanjem minimalnih uvjeti gubi se pravo potpisa)  

1. Pohañanje nastave: 65% održanih termina.  

2. Pohañanje seminara: 80% održanih termina.  

3. Pisanje prikaza/recenzije jedne knjige. 

4. Trajnija spriječenost u prisustvovanju nastave zbog kolizija, drugih obveza itd. mora biti najavljena 
u prva tjedna održavanja nastave.  

Naknadno će se uvažavati samo ispričnice potpisane od liječnika.  

Ocjenjivanje. Ocjene će se dodjeljivati na temelju aktivnosti u seminaru, napisane recenzije i 
završnog ispitnog rada.  


